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Запропонований метод інтеграції аналізу графів та алгоритмів машинного 

навчання дозволяє ефективно прогнозувати інциденти у соціальних мережах. 

Подальші дослідження мають бути спрямовані на оптимізацію вилучення 

ознак та адаптацію моделі до динамічно змінюваних даних. 
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ПРОЄКТУВАННЯ РОЗПОДІЛЕНОЇ КОРПОРАТИВНОЇ МЕРЕЖІ 

 

Розподілені корпоративні мережі є основою для забезпечення ефективної 

роботи сучасних підприємств, які мають численні підрозділи та офіси в різних 

регіонах. Вони дозволяють забезпечити обмін даними, доступ до інформаційних 

ресурсів та забезпечити високий рівень безпеки при взаємодії віддалених 

користувачів. Оскільки вимоги до таких мереж постійно зростають у зв'язку з 

глобалізацією, мобільністю співробітників і збільшенням обсягів даних — 

питання їх проєктування та оптимізації набуває особливої актуальності. 
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Об'єктами дослідження є корпоративні мережі, що охоплюють різні 

географічні локації та мають потребу в обміні даними між віддаленими офісами, 

філіями та віддаленими користувачами. Основними характеристиками таких 

мереж є: масштабованість, безпека, надійність і продуктивність. У дослідженні 

використано методи моделювання, аналізу топологій, а також технічні засоби 

моніторингу та оптимізації мережевих процесів. Для розв'язання завдань з 

підвищення продуктивності мережі застосовуються методи балансування 

навантаження, технології оптимізації трафіку та системи управління якістю 

обслуговування. Основним інструментом дослідження є аналіз різних 

архітектурних рішень та технічних засобів для забезпечення безпечного та 

ефективного обміну даними в умовах розподіленої мережі. 

Результати дослідження показали, що для ефективного функціонування 

розподілених корпоративних мереж необхідно враховувати кілька основних 

аспектів. По-перше, вибір топології мережі, який залежить від розміру компанії 

та географічної поширеності її підрозділів, відіграє ключову роль у досягненні 

оптимальної продуктивності. Зокрема, топології "зірка", "дерево" та "кільце" 

демонструють різні переваги й недоліки в залежності від конкретних потреб 

бізнесу. Для малих та середніх компаній оптимальною є топологія зірка, яка 

забезпечує централізоване управління і простоту в налаштуванні, однак для 

великих корпорацій з численними підрозділами краще застосовувати 

деревоподібну топологію, що дозволяє покращити надійність і масштабованість 

мережі. 

По-друге, для забезпечення безпеки в розподілених мережах необхідно 

застосовувати багатофакторну аутентифікацію, шифрування трафіку, а також 

використання віртуальних приватних мереж. Важливим компонентом є протокол 

IPsec (Internet Protocol Security), який забезпечує шифрування, цілісність і 

аутентифікацію даних, створюючи захищені тунелі для передачі між сегментами 

мережі. IPsec підтримує сучасні алгоритми шифрування, такі як Advanced 

Encryption Standard, і є надійним рішенням для захисту корпоративного трафіку. 

Впровадження систем моніторингу та засобів для відстеження аномалій у 

мережевому трафіку також є важливим аспектом у забезпеченні безпеки. 

По-третє, дослідження показали, що застосування технології Software-

Defined WAN (SD-WAN) є перспективним методом для оптимізації 

використання каналів зв'язку та управління трафіком. Це дає змогу знижувати 

витрати на передачу даних між віддаленими офісами і при цьому підвищувати 

продуктивність за рахунок гнучкого налаштування маршрутизації. Застосування 

таких технологій дозволяє ефективно керувати мережею, знижуючи ризики 

відмов та забезпечуючи високу швидкість обміну інформацією в умовах великих 

навантажень. 

Ще одним важливим результатом є те, що застосування методів 

балансування навантаження дає змогу збільшити ефективність роботи мережі, 

зменшуючи ймовірність перевантаження окремих елементів інфраструктури. Це 

дозволяє забезпечити стабільність і доступність мережевих ресурсів навіть у 

періоди пікового навантаження. 
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Сучасні тенденції в проєктуванні корпоративних мереж орієнтовані на 

застосування новітніх технологій, таких як 5G, хмарні обчислення, штучний 

інтелект та Інтернет речей. Інтеграція цих технологій у розподілені мережі 

дозволяє значно збільшити швидкість обміну даними, забезпечити безпеку на 

новому рівні, а також оптимізувати використання ресурсів.  

Дослідження вказують на важливість комплексного підходу до 

проєктування розподілених корпоративних мереж, що враховує як вимоги 

безпеки, так і ефективність використання ресурсів. Розробка оптимальних 

топологій, впровадження систем безпеки, а також технологій для управління 

трафіком і балансування навантаження дозволяє значно покращити 

продуктивність і надійність таких мереж. Отримані результати можуть бути 

використані для проєктування мереж у компаніях, що мають потребу в 

безпечному та ефективному обміні даними між віддаленими підрозділами, а 

також для подальших досліджень у сфері оптимізації мережевих архітектур у 

великих організаціях. 
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ВИЗНАЧЕННЯ ЕФЕКТИВНОСТІ ДВОСТОРОННІХ СОНЯЧНИХ 

ПАНЕЛЕЙ НА ПРАКТИЧНОМУ ДОСЛІДІ 

 

Сонячні панелі широко увійшли в нашу буденність. Вони використовуються 

в домашніх приладах (світильниках, калькуляторах) слугують доповненням для 

портативних джерел електроенергії (повербанки, зарядні станції) а також 

відіграють чималу роль в енергетиці.  


